
Стаття 20. Закордонні етапи Конкурсу. 
 

 Для відзначення іноземних благодійних та волонтерських 
організацій(неформальних спільнот або фізичних осіб), які надають 
гуманітарну чи фінансову допомогу Україні та з метою підвищення рівня 
консолідації української громади закордоном, Оргкомітет Конкурсу 
може прийняти рішення про проведення закордонного ( закордонних) 
етапу конкурсу «Благодійна Україна».  
 
Проведення закордонного етапу конкурсу «Благодійна Україна» може 
відбуватися за однією із двох організаційних схем:  
 
а) Асоціація благодійників України як Засновник Конкурсу, самостійно 
організовує проведення закордонного етапу конкурсу за логістичною 
схемою, яка визначена Положенням про Конкурс «Благодійна Україна».  
б) Асоціація укладає угоду про проведення конкурсу із закордонним 
(вітчизняним) партнером (партнерами), делегуючи йому (їм) обумовлені 
повноваження щодо проведення закордонного етапу конкурсу. Схема 
проведення закордонного етапу конкурсу в такому випадку повністю 
корелюється із засадами, покладеними в основу чинного Положення 
про проведення конкурсу «Благодійна Україна».  
 
Вибір діючої схеми проведення закордонного етапу конкурсу 
відбувається щорічно і визначається конкретними об’єктивними 
обставинами, які складаються у визначеній країні. 
 
Рішення про проведення чи не проведення закордонного етапу Конкурсу 
приймається щорічно Оргкомітетом Конкурсу, виходячи із комплексної 
оцінки існуючих об’єктивних факторів, в тому числі, від кількості 
отриманих конкурсних заявок із тих країн, де планується проведення 
закордонних етапів.  
 
У назві закордонного етапу конкурсу використовується словосполучення 
трьох слів: благодійність, назва країни, де відбувається закордонний 
етап та Україна, як об’єкт допомоги. До прикладу: закордонний етап 
«Благодійна Іспанія Україні».  
 
Асоціація благодійників України, як Засновник Конкурсу, укладає 
Меморандум про співпрацю із закордонним (вітчизняним) партнером 
щодо проведення закордонного етапу Конкурсу, у якому обумовлюються 
параметри співпраці (місце проведення церемонії нагородження, 
зобов’язання сторін щодо організаційного супроводу церемонії 
нагородження, принципи інформаційної співпраці тощо). 
 
Закордонний етап Конкурсу проводиться у двох номінаціях:  
Благодійник року – неурядова організація 
Благодійник року – фізична особа 



При проведенні закордонного етапу Конкурсу до розгляду приймаються 
конкурсні заявки щодо благодійної діяльності та допомозі Україні 
благодійних (волонтерських) організацій, інших формалізованих або 
неформалізованих структур, окремих фізичних осіб, які перебувають чи 
зареєстровані у країні, у якій відбувається закордонний етап Конкурсу. 
 
Форму конкурсної заявки для закордонних учасників Конкурсу 
затверджує Оргкомітет Конкурсу.  
 
Оцінювання конкурсних заявок, які надійшли від закордонних 
учасників здійснює Національна експертна рада (при потребі 
консультуючись із закордонним (вітчизняним) партнером Конкурсу). 
 
Переможці закордонного етапу Конкурсу у кожній номінації 
нагороджуються відзнаками Асоціації благодійників України «Янгол 
добра» із врученням малої статуетки та диплому переможця у 
визначеній номінації. 
 
Призери закордонного етапу Конкурсу відзначаються дипломами 
лауреата у визначеній номінації.  
 
Церемонія нагородження переможців та лауреатів закордонного етапу 
Конкурсу відбувається не пізніше, ніж через 80 днів після завершення 
Урочистої церемонії нагородження переможців та призерів 
Національного конкурсу «Благодійна Україна».  
 
 
 


